

2014-08-18 Рамонь и Павловск: заботы и проблемы общие



7 августа депутат фракции КПРФ Воронежской областной Думы **К.Г. Ашифин** с коллегами-коммунистами: вторым секретарем обкома КПРФ, депутатом Бутурлиновского райсовета

А.И. Рогатневым

, членом бюро обкома, первым секретарем Железнодорожного райкома КПРФ

Д.С. Румянцевым

, членами Совета организации «Дети войны»

Н.М. Авраменко

и

Л.Н. Стефаненко

побывали в Рамони, где провели встречу на центральном рынке райцентра, пообщались с людьми, распространяли агитматериалы и приглашения на встречу-отчёт.

Состоялось традиционное возложение цветов к памятнику В.И. Ленину на главной площади райцентра.

Несмотря на жаркий, душный день, жители посёлка пришли в районный Клуб

сахарников, чтобы задать вопросы коммунистам, попросить помощи, поддержки и получить удостоверения детей военного времени.

Многих жителей Рамони волнуют разбитые дороги во дворах, при этом администрация посёлка утверждает, что работы по благоустройству идут по плану. Придётся решать эту проблему путём депутатских запросов. Также присутствующие интересовались возможностью получения льгот для тех, чей трудовой стаж немного не дотягивает до статуса "Ветеран труда", а также сетовали на высокие тарифы ЖКХ. На все эти и другие вопросы жители Рамони получили квалифицированные ответы, часть обращений будут переданы для рассмотрения юристам и специалистам в вопросах ЖКХ.

На следующий день коммунисты посетили сразу два населённых пункта Воронежской области: посёлок Лосево и город Павловск, родной город кандидата на пост губернатора от Компартии **К.Г. Ашифина**. В последнем, кстати, встреча с жителями состоялась уже во второй раз. У жителей Лосево и Павловска проблемы оказались схожи: недостаточно развитая сеть маршрутного транспорта, разбитые дороги, проблемы благоустройства. Жители жаловались коммунистам на невозможность получить в городе и посёлке квалифицированную медицинскую помощь. Особенно не хватает павловчанам узких специалистов, например, окулиста. Совместно с первым секретарём Павловского районного комитета КПРФ В.П. Немчиновым и депутатами-коммунистами Павловского райсовета в ближайшее время команда К.Г. Ашифина примется за решение этих вопросов.

После встречи, также, как и жители Рамони, "дети войны" Павловска получили членские удостоверения организации "Дети военного времени".

Пресс-служба Воронежского обкома КПРФ